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0.1 Dé thi thd THPT Quéc gia 2019 trusng THPT
Chuyén KHTN - DHQG, nam 2018 - 2019

Cau 1.

Ham s6 nao dudi day c6 do thi nhu hinh bén? Yy
A y=—a*+22% +1. B. y=a2*—-22241.
C.y=23-3z+1. D. y=—-234+32+1.

[

Cau 2. Nghiém cia phuong trinh log,; (2z — 1) =2 1a

A x=4. B.ng. C.ng. D. z=5.
Cau 3. Cho khéi nén cé chicu cao bing 2a va ban kinh day bing a. Thé tich khéi nén da cho
bang

A. 47;@3. B. 27a’. C. 27?3 D. 47mad.

Cau 4. Trong khong gian Oxzyz, cho hai diém A (2;3; —1) va B (0; —1;1). Trung diém doan AB
c6 toa do la

A. (1;1;0). B. (2;2;0). C. (—2;—4;2). D. (—-1;-2;1).
Cau 5. Cho khdi chép S.ABC c6 diay ABC la tam giac vuong tai B, AB = a, AC = 2a,
SA 1 (ABC) vad SA = a. Thé tich khdp chop da cho biang

A. \/iaf B. ‘/?B. C. %3 D. %ag
Cau 6.
Cho ham s6 y = f (z) ¢6 bang bién thien nhu hinh | 2 | —c0 1 3 +00
vé bén. Ham s6 da cho dong bién trén khoang 7 (@) _ 0o  + 0 _

A. (—oo;1). B. (—1;2).

C. (3;+00). D. (1;3). f (@) +OO\ / 2 \
-1 —00

Cau 7. Véi céac s6 thuc a, b > 0, a # 1 tiy ¥, biéu thiic log . (ab®) bing

1 1
A. 3 +4log, b. B. 2+ 4log,b. C. 3 + log, b. D. 2 +log,b.

Cau 8. Trong khong gian Ozyz, véc-to ndo dusi day la mot véc-to phap tuyén ciia mat phing
(P):2y—32+1=07
A ug = (2;0;-3). B. u3 = (0;2; -3). C. u; = (2;-3;1). D. u3 = (2;-3;0).
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Cau 9. Ho nguyén ham ctia ham s6 f (x) = 32% +sinz 1a

A. 23 +cosx+C. B. 6x 4+ cosx + C. C. 23 —cosxz + C. D. 6z —cosz + C.

Cau 10. Cho a, b la cac s6 thuc théa man a + 61 = 2 — 2bi, véi @ 1a don vi 4o. Gia tri a + b
bang
A. —1. B. 1. C. —4. D. 5.

Cau 11. Mot 16p hoc ¢6 15 ban nam va 10 ban nit. S6 cach chon hai ban trizc nhat sao cho ¢6 ca
nam va nt la

A. 300. B. 25. C. 150. D. 50.
Cau 12. Véi ham f (z) tuy ¥ lien tuc trén R, a < b, dién tich S ctia hinh phing giéi han béi

do thi ham s6 y = f (), truc hoanh va cic dudng thang = a, v = b dugc xac dinh theo cong
thic

b b
A. S=/|f(:L‘)| da. B. S=7T/|f(:L‘)| da.
| Lo
C. S= /f(a:)dx. D.Szw/f(:c)d:r.
~ ~ . $2 N Lt A A N 2 r—1 Y+ 1
Cau 13. Trong khong gian Oxyz, diem nao du6i day thudc duong thiang 5 = T =
A Q(—2;1;-3). B. P(2;-1;3). C. M (—-1;1;-2). D. N(1;-1;2).
Cau 14. Cho (u,) 1a mot cap s6 cong théa man u; + uz = 8 va uy = 10. Cong sai clia cap s6
cong bang
A. 3. B. 6. C. 2 D. 4.
Cau 15.
Cho ham 86 y = f (z) ¢6 do thi nhu hinh vé bén. Ham s6 da cho dat cie dai Yy
tai N 12
A x=-1 B. =2 C. z=1. D. z=-2 E 1
10 E x
9l \d
Cau 16.
Cho ham s6 y = f(x) ¢6 do thi nhu hinh vé bén. S6 nghiém ciia phuong Yy
A. 3. B. 5. C. 4. D. 6. -1\ O z

trinh 2|f ()] —5=01a m_ll /
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Cau 17.
Cho ham s6 y = f (z) ¢6 bang bién thien nhu hinh | z | —x 9 9 too
bén. S6 dutng tiém can ding va tiém can ngang | (4 _ L 0 -
ctia ham s6 da cho la 9 5
A4 B2 C3 D1 £ (@) \ e \
1] —oo —00

Cau 18. Trong khong gian Ozyz, cho hai diem A (1; —1;2) va B (3;3;0). Mit phing trung truc
ctia doan thing AB c6 phuong trinh la

Alz+y—2—-2=0. B.z4+y—2+2=0.
C.ax+2y—2—-3=0. D x+2y—2+4+3=0.
Cau 19.

Dién tich hinh phang gach chéo trong hinh vé bén duge xac

dinh theo cong thic
2 2

A [ (222 -2z —4)de. B. / (20” + 20 — 4) da.

1 -1
2

2
C. /(—2x2 +2x+4) dz. D. /(—2x2 — 2z +4) dz.
-1

-1

Cau 20. Cho s6 phiic z théa man (2 + 3i) z + 4 — 3i = 13 + 4i. Modun ctia 2 bing

A 2. B. 4. C. 2v2. D. v/10.
1
Cau 21. Tap xéac dinh clia ham s6 y = (z — 1)2 1a
A. (0;+00). B. [1;+00). C. (1;400). D. (—o0;+00).

Cau 22. Tap hop cac diém biéu dién sé phtic z théa man |(1 +4)z — 5+ i = 2 1a mot duong
tron tam I va ban kinh R lan lugt 1a

A 1(2,-3);R=+v2 B.I1(2;,-3);R=2C.I(-2;3);R=+v2 D.I(-23);R=2.

Cau 23. Tong tat ci cac nghiém ciia phuong trinh 3%* — 2 - 372 4+ 27 = 0 bang

A 9. B. 18. C. 3. D. 27.
Cau 24. V6i cic s6 a, b > 0 thda man a? + b? = 6ab, biéu thiic log, (a + b) bang
1 1
A. 5(3+log2a+logzb). B. 5(1+log2a+log2b).
1 1
C. 1+§(log2a+log2b). D. 2+§(10g2a+log26).

Cau 25. Cho khéi tru (7). Biét ring mot mat phang chita truc ctia (T) cit (T) theo mot thiét
dien la hinh vuong canh 4a. Thé tich khéi tru da cho bang
A. 8ma’. B. 64ma®. C. 32ma®. D. 167ma®.
z? — 8x

z+1

Cau 26. Gia tri 16n nhat ctia ham s6 f (z) = trén doan [1; 3] bang
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15 7
A ——. B. ——. . 3. D. —4.
1 5 C. -3
Cau 27. Cho hinh chép tit gide déu S.ABCD c6 canh déy 2a va chiéu cao bing v/3a. Khoang
cach tit A dén mit phang (SCD) bing

A. @. B. a. C. V3a. D. 2a.

Cau 28. Cho ti dien ABCD ¢6 AB = CD = a. Goi M, N lan lugt 1 trung diém ctia AD va
BC'. Biét MN = v/3a, goc giita hai duong thing AD va BC bing
A. 45°. B. 90°. C. 60°. D. 30°.

, , 1
Cau 29. Goi z; vd x5 12 hai diém cyc tri cia ham s6 f (z) = §m3 — 32% — 2z. Gia tri clia 2% + 23
bang
A. 13. B. 32. C. 40. D. 36.

Cau 30. Trong khong gian Oxyz, goi d la dudng thing di qua A (1;0;2) cit va vuong goc véi
x—1 'y =z-5
11 =2
A. P(2:-1;1). B. Q(0;—1;1). C. N(0;—-1;2). D. M (-1;-1:1).

dudng thang d; : . Biém nao thuoc d?

. . L e p 3 :
Cau 31. Tim m dé duong thang y = 2z +m cat do thi ham s6 y = z i T tai hai diem M, N sao
x
cho do dai M N nho nhét.

A. 3. B. -1. C. 2 D.1.

Cau 32. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé do thi ham s6 y = |23 — 32 +m| c6 5
diém cuc tri?

A. 5. B. 3. C. L D. Vb6 sb.

Cau 33. Cho khéi chép S.ABCD ¢6 ddy ABCD 1a hinh thoi tam O, BAD = 60°, SO 1 (ABCD)
va mat phang (SCD) tao véi mat day mot goc biang 60°. Thé tich khéi chop da cho bing

3 3 3 3
A V32 B, V3¢ c. V3¢ p. V3¢
8 24 48 12
Cau 34. Cho cac s6 thyc duong z, y khac 1 va théa man log,y = log,z va log, (z —y) =

log, (z +y). Gid tri clia 2 + 2y — y* bang

A. 0. B. 3. C. 1. D. 2.
Cau 35. Ho nguyén ham ctia ham s f (z) = L la
- o ety 2243242
A Inlz+1]+2Injz+ 2|+ C. B. 2Injz+1|+In|z+ 2|+ C.
C.2Ilnjz+1]—Injz+2|+C. D. —Injz+1|+2In|z+2]+C.

3

Cau 36. Tap hop tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé ham s6 y = 2 — ma? + 3z — 2 dong bién

trén R [a

A (—3:3). B. [-3:3] C. <—g§> D. [—gg]

1a céc s6 thuan 4o. Biét rang tap hop céc diém biéu

Cau 37. Xét cac s phiic 2z thda man -

2 —2i
dién cac s6 phitc z luon thuoc mot duong tron ¢d dinh. Ban kinh ctia dudng tron dé bang
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A 1. B. V2. C. 2¢/2. D. 2.

Cau 38. Giceo con xtic xac duge ché tao can doi va dong chat hai lan. Goi a 1& s6 cham xuat
hien trong lan gico thit nhat, b 1a s6 cham trong lan gico thi hai. Xac suat dé phuong trinh

22+ ax + b = 0 c¢6 nghiém bang
1 1
AT B

6 36" C.

D.

O =

1
5
3
Cau 39. Biét rang ton tai duy nhéat bo cac s6 nguyén a, b, ¢ sao cho /(4x +2)Inxdr = a+
2

bIn2 + cln 3. Gia tri ctia a + b + ¢ bang
A. 19. B. —19. C. 5. D. —5.

Cau 40. C6 bao nhiéu gia tri nguyen ctia tham s6 m dé do thi ham s6 y = 2* — (m + 1) 2% +
(m? — 2) x —m? + 3 c6 hai diém cyc tri va hai diém cyc tri d6 ndm vé hai phia khac nhau déi véi
truc hoanh?

A2 B. 1. C. 3. D. 4.

Cau 41. Cho hinh tru (7') chiéu cao bang 2a, hai dudong tron day cia (T') ¢6 tam lan lugt 1a O,
O; va ban kinh bing a. Trén duong tron day tam O lay diém A, trén duong tron day tam O, lay

diém B sao cho AB = /5a. Thé tich khéi ti dien OO, AB bing
3 3 3 3
A V3 g, V3¢ c. V3 p, V3¢
12 4 6 12
Cau 42. Trong khong gian Ozyz, cho cac diém A(—1;2;1), B(2;—1;4) va C (1;1;4). Duong

thang nao dudi day vuong goc véi mat phang (ABC)?

AL _Y_=z B f_Y_2Z2 c r_Y¥_=z D X_Y__~%
-1 1 2 2 1 1 1 1 2 2 1 -1
Cau 43. Choham sd f () >0véimoiz € R, f(0) =1va f(z) = vz + 1-f (z) v6i moi x € R
Meénh dé nao dudi day ding?
A 1< f(3)<e6. B. f(3) <2 C.2<f(3) <4 D. f(3) > 6.

Cau 44. Cho ham s6 f (z). Ham s6 y = [’ (z) ¢6 bang xét dau nhu sau:

' (x) - 0 + 0 + 0 -

Ham s6 y = f (22 + 22) nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (0;1). B. (-2;-1). C. (-2;1). D. (—4;-3).
Cau 45. Cho cac s6 phtic 21, 29, 23 thda man |z;]| = |20 = |23] = 1 va 25 + 25 + 25 + 212023 = 0.

Diat z = 21 4+ 23 + 23, gia tri cla |z]3 -3 |z|2 bang

A -2, B. —4. C. 4. D. 2.
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Cau 46. Trong khong gian Oxyz, tap hop tit ci cac diém théa man |z| + |y| + |2] < 2 va
|z — 2| + |y| + |2] < 2 14 mot khdi da dién c6 thé tich bing
8
A. 3. B. 2. C. 3" D.

Q| W~

; 1 N . P .
Cau 47. Cho ham so y = 5:52 c6 do thi (P). Xét cac diem A, B thuoc (P) sao cho tiép tuyén tai
A va B cia (P) vuong goc véi nhau, dién tich hinh phéng gi6i han bdi (P) va dudng thing AB
bang T Goi 11, T 1an lugt 1a hoanh do ctia A va B. Gia tri clia (21 + x2)2 bang

AT B. 5. C. 13. D. 11.

Cau 48. Cho khéi chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vuong canh 2a, SA = SB = /2a,
khoéng cach tit A dén mit phang (SCD) bing a. Thé tich ctia khdi chop da cho bing

3 3 3 3
PR g, V3¢ o /o p, 2V3¢
3 6 3 3
Cau 49. Cho s6 thuc « sao cho phuong trinh 2* — 27% = 2cos (ax) ¢6 ding 2019 nghiém thuyc.

S6 nghiém ctia phuong trinh 2% + 27% = 4 4+ 2 cos (ax) la
A. 2019. B. 2018 . C. 4037. D. 4038.

Cau 50. Trong khong gian véi hé toa do Owxyz, cho hai diém A (3;1; —3), B (0; —2;3) va mit cau
(S): (x+1)*+12+ (2 —3)> = 1. Xét diém M luon thay déi thuoc mit cau (S), gia tri 16n nhét
ctia M A? + 2M B? bing

A. 102. B. 78. C. 84. D. 52.



